1. soutézni série
20.2.2017
Uloha 1. Necht p je polynom s celo¢iselnymi koeficienty a necht exis-

tuji étyfi raznd celd éisla a, b, ¢, d takova, ze p(a) = p(b) = p(c) = p(d) =
4. Ukazte, ze neexistuje celé ¢islo k, pro které by platilo p(k) = 9.

(5 bodt)

Uloha 2. Oznaéme p,, pravdépodobnost, Ze ndhodné vybrana (pii rov-

nomeérném rozdéleni) permutace m na {1,2,...,2n} neobsahuje cyklus

delsi nez n. Spoctéte lim p,. (10 bodu)
n—oo

Uloha 3. Je kazda spojitd omezena funkce f : R — R spliiujici

lim sup | f(z + ) — 2f(z) + f(x — h)[ =0
h—0 zcR
stejnomeérné spojitd na R? Pfipomenme, Ze f je stejnomérné spojita na
R, jestlize Ve > 030 > 0Va,y e R: |z —y|<d=|f(z)— fly)| <e.
(10 bodu)

Uloha 4. Nechf P je reilny polynom dvou proménnych takovy, Ze
P(sin o, cos o) = 0 pro vSechna a € R. Musi uz nutné byt P délitelny
polynomem z2 + 4% — 1 (tj. P(z,y) = Q(z,y)(2? + y? — 1) pro né&jaky
realny polynom dvou proménnych Q)? (10 bodu)
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